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Tect no Teme Ne 2,
«EanHuubl nsmepeHua. OKpyraneHmne uucen. CTaHAapTHbIA BUA Ynucna».

Okpyrnnte uncno 253,355 po gecartblix.
1) 253,4 2) 253,3 3) 253,25 4) 253,26

PacctoaHune oT nnaHeTbl 3emna ao ConHua pasHo 149,6 maH KMm. KaK 3Ta BeIMYMHA
3anuncbiBaeTCcA B CTaHAAapPTHOM BuAae?
1) 1,496:10°km  2) 1,496:10" km 3) 1,496 - 10° km 4) 1,496 - 10° km

Benocuneauct npoexan AUCTaHUMIO 47 KM CO cpeaHelt CKOPOCTbIO 9 KM/Y. 3a CKOMbKO
MMWHYT BE/IOCMNEeaNCT Npeoaosien aAuctaHumuto? OTBET OKPYr/inTe A0 UenbiX.
1) 522 2) 313 3)11 4) 423

Bbipasute Apobb 5/11 npnbAnMKEHHOMN AECATUYHOM APOBbLIO C TPemMA 3HaKamm nocne
3anAToMN.
1) 0,454 2) 0,455 3) 0,450 4) 0,500

MycTb a — NpUBAUKEHHOE 3HaYeHMe Ynucna b. Hanaute oTHOCUTENbHYIO NOrpeL-
HOCTb, ecnn a = 230, b = 234,5.
1) 2/9% 2) —45/23% 3) 45/23% 4) -4,5%

CTeHy, AnnHa KoTopow 3,6 M, a BbicoTa — 2,7 M, PELINAN OKNenTb 06oamun. CKONbKO
py/Io0HOB 060€B HaZl0 KYNUTb, YTOObI OKNEUTb CTEHY, €CU WIMPUHA 060EB B py/IOHE —
60 cm, a anmHa — 10 m?

1)1 2)2 3)3 4) 4

MNyctb x=24,71+1,2. UIsuncen: A=24,73, b=26,71, B=23,21, [=25091
BblbepuTe Te, KOTopble MOXKET MPUHMMATb YMC/IO X.
1)A,B  2)A,T 3)B, B 4)B,T

YKaxute npubaunKEHHOe 3Ha4YeHMe YMCNa a, paBHOe cpeaHeMy apudmeTUyeckomy
NPUBANMKEHWNI C HEAOCTAaTKOM U € U3bbITKOM, ecamn 17,13 <a<17,21.
1) 0,04 2) 0,08 3) 34,34 4) 17,17

HanauTte aecatuyHyto Apobb, paBHyto 21,35 10° .
1) 0,02135 2) 0,002135 3) 0,00002135 4) 0,0000002135

Obuee Konmyectso bBuomaccbl MmMpoBoro okeaHa oueHuBaeTca B 35 muanmapaos
TOHH. KaK 3Ta BeJIMYNHA 3alNCbIBAETCA B CTaHLI,apTHOM BMLI,e?
1)35-10°T 2)35-10° T 3)3,5-10°T 4)3,5-10°t

Ha pynetke HanmncaHo: n=5,2 £ 0,015 m. KaK 3To ycnosBme MOXKHO 3anucaTb B Buge
ABOWNHOIO HEpPaBEeHCTBA?
1) 4,995 <n<5,215; 2)5,185<n<5,315; 3)5,195<n<5,215; 4)5,185<n<5,215
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TexHn4yeckue gaHHble HAaCTONbHbIX «ObICTPbIX» BECOB AOMYCKAOT NOrPELLHOCTb NpU
B3BelWwnBaHNM He 6onee £0,04Kr. Kako MOKeT 6bITb Macca B3BELUMBAEMOTO NPOAYK-
Ta NPU 4aHHOM YCNOBUU, ecnn TpebyeTtca B3BeCUTb 1 Kr?

1)1,4kr2)1,05kr 3)0,97kr 4)0,94 kr

YKa)kute, Kakyto HaMMeHbLLYIO AJIMHY MOMKET MMEeTb OTPE30K YNC0BOM OCK, coaep-
Wauwen umcna 8-—+3; 2++10; 1/(2-+3), ecam ero KoHupbl 06a3aHbI BbITb LEenbIMK
4yncnamm.

1)5 2)2 3)3 4)4

s p—_at+1 __1
CpaBHUTE 3HAYEHWS BbIPAXKEHUN N U €=_=7, €C/I1 U3BECTHO, YTO 1
<a<l4.
1)b<c 2) b>c 3) b=c 4) He xBaTaeT AaHHbIX

Ha KopobKe c TopTOM nmeeTca HagNUCb, FAPAHTUPYHOLLAA, YTO Macca TOpTa paBHa
500 £ 12 r. Kakyto maccy npu sTOM YCNOBUM HE MOXKET MMETb TOPT?
1) 486r 2) 507r 3) 512r 4)499r

Mpwn x =—0,3 HanauTe 3Ha4YeHns BbipaxeHun M =0,4x; T = —xz; P =0,1/x v pacnono-
XUTEe UX B NopAaKe BO3pacTaHUA.
1)P,M, T 2) M, T, P 3) T, M,P 4)M,P, T



